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1) Colocar 4 Samos y 4 

Piros alternativamente. 

Respetar bien la posición 

de los Piros. 

2) Cerrar y ven a 

posicionarte AQUÍ en el 

Piros. 

3) Coloque 3 R15 en el 

segundo agujero del 

Samos. 

   

4) Coloque 3 R15 en el 

Piros AQUÍ. Repita los 

pasos 3 y 4 toda la fila. 

5) Esto es lo que se 

obtiene        Ven a 

posicionarte AQUÍ en el 

6) Colocar 4 R15 entre 

cada Piros. 

Material:   Pulsera 17 cm. (8 elementos) 
 

• 32 Samos® par Puca®-Paris 

• 7 Volos® par Puca®-Paris 

• 32 Piros® par Puca®-Paris 

• 16 Tupies 4 mm (T4) 

• 8 Perlas redondas 6 mm (PR6) 

• Rocallas 15/0 (R15) 

• 2 Cymbals (Pilos) 

• 1 Cierre de su elección pero (cadena + 
perlas deslizantes es recomendable) 

• Fireline 0.12  
 



segundo agujero en el 

Piros. 

   

7) Esto es lo que se 

obtiene       , ven a 

posicionarte en el Piros 

AQUÍ. 

8) Coloque 1 PR6 en el 

Piros enfrente AQUÍ. 

9) Luego pasar en la PR6 

en la otra dirección y se 

consolida pasando por 

toda la hilera de rocallas y 

Piros. Luego se viene a 

colocarse AQUÍ en el 

Samos+ R15. 

   

10) Coloque 1 R15, 1 T4 y 

1 R15 en la R15, Samos y 

R15. 

11) Coloque 1 R15, 1 

Cymbal y 1 R15 en el R15, 

Samos y R15. 

12) Colocar 1 R15, 1 T4 y 

1 R15 en la R15, Samos y 

R15. 

   

13) Luego coloque 1 R15, 

1 Volos y 1 R15 en el R15, 

Samos y R15. Luego cierre 

su hilo. 

14) Esto es lo que se 

obtiene       . 

15) Hagamos otro 

elemento con los pasos 1 

a 9. 

 



 
 
 

   

16) Luego repita el paso 

10. 

17) Repetir el paso 13. 18) Luego repita el paso 

10. 

   

19) Vamos a cerrar los 

dos elementos con 1 R15, 

pasar en el Volos y añadir 

1 R15. Luego consolidar y 

cerrar su elemento.   

20) Repite los elementos 

necesarios para tu 

muñeca. Para una pulsera 

de 17 cm se necesitan 8 

elementos. 

21) Todavía tiene que 

colocar su cierre       . 

   

   

 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este esquema. Gracias por no cambiar su diseño y utilizar solo Les Perles 
de Puca®-Paris.  

Si publica o comparte este esquema, por favor no olvide notificar que fue creado 
por Puca®. 

 

Gracias        
 
 
 


